



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

По завершении визита в Русскую Православную Церковь Блаженнейший Патриарх Антиохийский Иоанн отбыл на родину



30 января 2014 года закончилось пребывание Блаженнейшего Патриарха Антиохийского Иоанна Х в пределах Русской Православной Церкви. В ходе визита Предстоятеля Антиохийской Церкви сопровождали митрополит Аккарский Василий, митрополит Триполийский Ефрем, представитель Патриарха Антиохийского при Патриархе Московском и всея Руси архиепископ Филиппопольский Нифон, архимандрит Филипп (Язейджи), архимандрит Парфений (Аллати), архидиакон Герасим (Каббас), ряд православных мирян.

В аэропорту «Внуково» Блаженнейшего Патриарха Иоанна провожали председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, первый викарий Патриарха Московского и всея Руси по городу Москве архиепископ Истринский Арсений, председатель Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению епископ Орехово-Зуевский Пантелеимон, заместитель председателя ОВЦС

protoиерей Николай Балашов, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям protoиерей Игорь Якимчук, представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока игумен Арсений (Соколов), сотрудник Отдела внешних церковных связей диакон Феодор Шульга, московское духовенство.

Среди провожающих был также Чрезвычайный и Полномочный посол Сирийской Арабской Республики в Российской Федерации Риад Хаддад.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51788/>